

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «07» 06 2019 року
№ 130



ЗМІНИ **до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава»**

I. Внести наступні Зміни до Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава», що затверджені наказом ТОВ «М.С.Л.» від 19 квітня 2018 року № 92 (зі змінами), (надалі – Умови):

1. Пункт 3.4 Умов викласти в такій редакції:

«3.4. На розіграші тиражу лотереї присутня тиражна комісія, яка формується оператором відповідно до чинного законодавства України.

Технічний стан обладнання, за допомогою якого здійснюватиметься розіграш тиражу лотереї, перевіряється шляхом його контрольного запуску або в інший спосіб, визначений тиражною комісією, таким чином, щоб усунути можливість впливу на справність такого обладнання та своєчасність проведення тиражу лотереї. Голова і члени тиражної комісії перевіряють комплектність тиражних кульок у футлярах, здійснюють закладення кульок до лототронів, які використовуються під час проведення розіграшу тиражу, здійснюють контроль за правильністю проведення розіграшу тиражу лотереї, ведуть запис виграшних номерів кульок, які випадають з лототронів, ведуть запис виграшних ігрових комбінацій та вчиняють інші дії, визначені цими Умовами. Результати проведення розіграшу тиражу лотереї фіксуються тиражною комісією у протоколах, які підписуються головою та членами тиражної комісії (протокол № 1 – додаток 3, протокол № 2- додаток 4, протокол № 3 – додаток 5, протокол № 4 – додаток 6, протокол № 5 – додаток 7, протокол № 6 – додаток 8, протокол № 7 – додаток 9, протокол № 8 – додаток 10, протокол № 9 – додаток 11, протокол № 10 – додаток 12).»;

2. У пункті 3.12 Умов цифру «12» замінити на цифру «13»;

3. Пункт 4.4 Умов викласти в такій редакції:

«4.4. Розмір виграшу на одну виграшну ігрову комбінацію в III категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначається розподілом частини призового (виграшного) фонду, який належить до цієї категорії, на кількість виграшних ігрових комбінацій у цій категорії, а виграші першого, третього – шостого та (у разі проведення) сьомого етапів розігрування V категорії визначаються відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава».

Розміри виграшів IV категорії, другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї визначаються наказом Оператора.»;

4. В пункті 4.9 Умов цифру «13» замінити на цифру «14»;

5. В абзаці четвертому пункту 5.6 Умов цифру «14» замінити на цифру «15»;

6. Додатки 9 та 11 до Умов викласти в редакції, що додаються;

7. Умови доповнити новим додатком 12 в редакції, що додається.

Додатки 12, 13, 14 до Умов відповідно вважати додатками 13, 14 та 15 до Умов.

8. Абзац сьомий пункту 1.1 Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава» (далі – Порядок), що є додатком до Умов, викласти в такій редакції:

«Реєстрація участі – реєстрація для участі в третьому, п'ятому та шостому етапах розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї.»

9. Пункт 1.5 Порядку викласти в такій редакції:

«1.5. Розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лотереї здійснюється в шість етапів, окрім розіграшу тиражу лотереї, під час проведення якого відповідно до рішення оператора проводиться акційний розіграш (сьомий етап розігрування) згідно з цим Порядком.»

10. Розділ 2 Порядку викласти в такій редакції:

«2. Порядок реєстрації участі в третьому, п'ятому та шостому етапах розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї

2.1. Для участі в третьому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї та мають намір приймати участь в цьому етапі розігрування призів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, повинні протягом строку, визначеного оператором, зареєструватися шляхом надсилання смс-повідомлення з текстом «забава» на номер, визначений оператором.

Номери телефонів, за якими буде відбуватись реєстрація, оприлюднюються у засобах масової інформації та на веб-сайті оператора.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації.

Граничні терміни реєстрації для участі в третьому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються оператором та оприлюднюються на веб-сайті оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Кількість реєстрацій з одного мобільного телефона одним гравцем для участі в третьому етапі розігрування не обмежується.

2.2. Для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї з додатковою ігровою комбінацією «Багаті та відомі», повинні протягом строку, визначеного оператором, зареєструвати таку додаткову ігрову комбінацію будь-яким з таких способів:

- шляхом надсилання смс-повідомлення на номер, визначений оператором, та отримання смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації;

- шляхом реєстрації через веб-сайт оператора в мережі Інтернет та отримання повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації;

- шляхом реєстрації через мобільний додаток оператора, який використовується для розповсюдження лотереї, та отримання повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації та містить номер реєстрації.

Номери телефонів, за якими буде відбуватись реєстрація, оприлюднюються у засобах масової інформації та на веб-сайті оператора.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю смс-повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації його додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Граничні терміни реєстрації гравцями додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються оператором та оприлюднюються на веб-сайті оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі», яка зазначена в білеті лотереї гравця, може бути зареєстрована гравцем для участі в п'ятому етапі розігрування виключно того тиражу лотереї, номер якого зазначено на цьому білеті. Додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі» може бути зареєстрована для участі в розіграві такого тиражу лотереї лише один раз.

Кількість додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», які можуть бути зареєстровані одним гравцем для участі в п'ятому етапі розігрування, не обмежується.

Додаткові ігрові комбінації «Багаті та відомі», які зазначені на білетах лотереї, але не були зареєстровані гравцями відповідно до цього Порядку, не беруть участі в розіграванні призів (виграшів) п'ятого етапу розігрування та не можуть бути виграшними.

2.3. Для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї гравці, які придбали білет лотереї на поточний тираж лотереї, повинні протягом строку, визначеного оператором, зареєструватися для участі в цьому етапі розігрування через офіційну сторінку Оператора в мережі Інтернет, що визначена Оператором, виконавши умови реєстрації та зазначивши у відповідній формі для реєстрації участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї своє прізвище, ім'я та по батькові (за наявності), номер мобільного телефону та адресу електронної пошти.

У разі успішної реєстрації гравця для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, йому на номер мобільного телефону, зазначеного під час реєстрації участі в цьому етапі розігрування, спрямовується відповідне повідомлення із зазначенням номеру тиражу лотереї, на який здійснена така реєстрація.

Оператор не несе відповідальності за ненадходження гравцю повідомлення, яке підтверджує факт реєстрації його як учасника шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї.

Граничні терміни реєстрації гравцями для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї визначаються оператором та оприлюднюються на веб-сайті оператора в мережі Інтернет, а також можуть оприлюднюватись (оголошуватись) в друкованих засобах масової інформації та/або під час проведення розіграшу тиражу лотереї.

Гравець може реєструватися для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду виключно того тиражу лотереї, номер якого зазначено на його білеті лотереї. Гравець може реєструватися для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду лише один раз (в межах одного тиражу лотереї).

2.4. Гравець бере на себе наступні свідомі ризики:

- ризик того, що гравець з будь-яких причин не встигне зареєструвати додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», яка зазначена на його білеті лотереї, для участі у п'ятому етапі, розігрування у строки, визначені оператором;

- ризик того, що гравець не зможе з будь-яких незалежних від оператора причин зареєструватися для участі у третьому етапі розігрування, шляхом направлення смс-повідомлення на номер, визначений оператором;

- ризик того, що номер реєстрації, за яким було зареєстровано додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», зазначену на білеті лотереї гравця, не буде визначено виграшним;

- ризик того, що гравець, номер реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» якого було визнано виграшним за результатом проведення розігрування, не візьме (з будь-яких причин) слухавку під час телефонування йому оператором;

- ризик втрати або пошкодження білета лотереї, на якому зазначено додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі», номер реєстрації якої було визначено виграшним під час проведення розігрування;

- ризик того, що гравець з будь-яких причин не встигне зареєструватися для участі в шостому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, на який ним було здійснено ставку в лотерею (оплачено білет лотереї), а також ризик того, що він не зможе з будь-яких незалежних від оператора причин зареєструватися для участі в цьому етапі розігрування;

- інші ризики, визначені Умовами.

2.5. Здійснення реєстрації є згодою гравця на оприлюднення відомостей про нього (факту участі у лотереї, прізвища, ім'я, по батькові гравця, номера телефону та суми виграшу), як відомостей про учасника/переможця лотереї.

2.6. Номер телефону кожного гравця, який надіслав смс на визначений оператором номер для участі в третьому етапі розігрування, включається до бази номерів реєстрації (далі – База номерів).

Кожній зареєстрованій додатковій ігровій комбінації «Багаті та відомі» присвоюється унікальний (в межах тиражу) номер реєстрації. Номер реєстрації присвоюється в хронологічному порядку. Після закінчення терміну реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі» для участі в п'ятому етапі розігрування, всі порядкові реєстраційні номери (номери реєстрації), присвоєні додатковим ігровим комбінаціям «Багаті та відомі», формуються оператором в окрему базу номерів (далі – База номерів Багаті та відомі), в якій зазначаються, зокрема: додаткова ігрова комбінація «Багаті та відомі», зареєстрована для участі в п'ятому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї; порядковий номер реєстрації, що присвоєний додатковій ігровій комбінації «Багаті та відомі»; номер телефону, за допомогою якого було зареєстровано додаткову ігрову комбінацію «Багаті та відомі» чи який зазначений гравцем під час реєстрації додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі».

Всі номери телефонів гравців – учасників шостого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду конкретного тиражу лотереї, які були зазначені цими гравцями під час реєстрації участі в зазначеному етапі розігрування, формуються оператором в окрему базу номерів (далі – База номерів Учасників).

База номерів, База номерів Багаті та відомі та База номерів Учасників формуються оператором окремо для кожного тиражу лотереї.»;

11. Пункт 7.2 Порядку викласти в такій редакції:

«7.2. Під час проведення п'ятого етапу розігрування серед номерів реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі», що зареєстровані на поточний тираж лотереї, визначається 34 виграшні номери реєстрації додаткових ігрових комбінацій «Багаті та відомі»;

12. У пункті 7.5 Порядку цифру «34» у всіх випадках замінити цифрою «33» та цифру «35» у всіх випадках замінити цифрою «34»;

13. У пункті 7.7 Порядку слово «25-ма» замінити словом «24-ма»;

14. Останній абзац пункту 7.8 Порядку викласти в такій редакції:

«Переможець п'ятого етапу розігрування, який відповідно до цих Умов вважається основним гравцем, бере участь в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного оператором, одноразово, тобто обіймає одне місце на подіумі студії під час проведення четвертого етапу розігрування, незалежно від того скільки (один, два чи більше) його реєстраційних номерів, присвоєних зазначеній (-им) на його білеті (-ах) додатковій (-им) ігровій (-им) комбінації (-ям) «Багаті та відомі», співпало із першими 24 виграшними ігровими номерами п'ятого етапу розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї. Якщо кількість зайнятих основними гравцями місць на подіумі студії, в такому випадку, буде меншою за 24, то до участі в четвертому етапі розігрування призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, визначеного оператором, допускаються резервні гравці згідно з ним пунктом Порядку.»;

15. Розділ 8 Порядку викласти в такій редакції: